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Όνομα:…………………………………………   Ημερομηνία: ………………
(Στα προβλήματα 1-3 η σύγκριση των κλασμάτων μπορεί να γίνει με όποιον από τους δυο τρόπους θέλεις, δηλαδή μετατρέποντας τα κλάσματα σε δεκαδικά με διαίρεση ή κάνοντάς τα ομώνυμα)

Προβλήματα για λύση
1. Ο κύριος Γιάννης για να πάει στη δουλειά του χρειάζεται τα 2 της ώρας, ενώ ο κύριος
                        8                                                      
Σταμάτης χρειάζεται τα 5 της ώρας. Ποιος από τους δύο φτάνει πιο γρήγορα στη δουλειά του;                 8 
Λύση

Απάντηση: 
2. Ο Μάριος και ο αδερφός του αγόρασαν δύο ίδιες σοκολάτες. Ο Μά​ριος έφαγε τα 3 της
                                                                  5 σοκολάτας του, ε​νώ ο αδερφός του τα 2 Ποιο παιδί έφαγε περισσότερη σοκολάτα;
                                6   

Λύση
Απάντηση: 

3. Η κυρία Ευανθία αγόρασε λουλούδια για το σπίτι της. Από το σύνολο των λουλουδιών τα  3 ήταν τριαντάφυλλα τα 2 κρίνα και τα  8  χρυσάνθεμα.
                     6                   12            24

Ποια ήταν περισσότερα τα τρια​ντάφυλλα, τα κρίνα ή τα χρυσάνθεμα;
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Λύση
Απάντηση: 

4. Η Σοφία αγόρασε 4 τετράδια και πλήρωσε 5 €, ενώ η φίλη της η Ελεονόρα αγόρασε 6 τετράδια ίδια με της Σοφίας και πλήρωσε 8 €.
α) Πόσα πλήρωσε η Σοφία και πόσα η Ελεονόρα για να αγοράσουν 1 τετράδιο;
β) Ποια έκανε την πιο συμφέρουσα αγορά;
Λύση
Απαντήσεις α)

Β) 

5. Η κυρία Αντιγόνη συγκρίνει τις τιμές που βρήκε σε δύο σούπερ μάρκετ της γειτονιάς της. Το πρώτο σούπερ μάρκετ πουλάει σε προσφορά 3 πακέ​τα μακαρόνια στην τιμή των 2 €. Το δεύτερο σούπερ μάρκετ πουλάει σε προσφορά 4 πακέτα μακαρόνια, ίδιας μάρκας με το πρώτο σούπερ μάρκετ, στην τιμή των 3 €.
α) Πόσο κοστίζει το ένα πακέτο μα​καρόνια σε κάθε προσφορά;
β) Από ποιο σούπερ μάρκετ θα πρέ​πει να ψωνίσει η κυρία Αντιγόνη αν θέλει να πληρώσει τα λιγότερα χρήματα;
Λύση
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Απαντήσεις α)

Β) 


Θα τα καταφέρω;








